



Праздничный концерт, посвященный юбилею самой многочисленной некогда и самой узнаваемой в мире детской организации прошел в Иловлинском РДК.



В зале собрались представители практически всех поколений пионеров, начиная с середины прошлого века. Присутствовали и сегодняшние школьники – члены современных школьных объединений.

В программе концерта были номера различных жанров, подготовленные учащимися и педагогами Иловлинской ДШИ. Как отметила ведущая концерта, заведующая отделом культуры и библиотечного обслуживания администрации Иловлинского муниципального района И.В. Титова, именно так – разножанрово – и строились концерты в советское время.

На мероприятии наградили и тех, кто в разное время внес большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения - был пионервожатым, организатором.

В фойе ДК были оформлены тематические фотозоны и выставки с пионерской атрибутикой.

Завершился концерт совместным исполнением песни «Взвейтесь кострами».